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Exercice n°1(3points) QCM : Questionnaire a choix multiple.
Pour chacune des réponses suivantes une seule des trois réponses proposées est exacte

Indiquer sur votre copie le numéro de la question et la réponse choisie sans justifier
Cf est Ia representatlon graphlque de Ia fonctlon affme f Cg est celle deg.

Réponse a Réponse b Réponse ¢
1) x€[3;+ | fix) < gk f(x) > gx) fx) < 9(x)
2) f(x)=0 Sir=[3 ; + [ Sr=]-<; 0] Sr=] - 3]
3) gx) =1 Sir=]-*; 0] Sr=]-%; 4] Sir =] +° ; - 4]
Exercice n°2(3points)
20cm S
1°) - Déterminer x sachant que 1’aire du rectangle R - B
CDEF est égale a 80 cm®. 3cm
D A 4 C
X
v E T
Exercice n°3(6points)
1) Résoudre dans IR les équations : a) 13 z ;b)) xx-2)-1=0.
2) Résoudre dans IR les inéquations

a)| 2x+1] > 3
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Exercice n°4(8points)

Soit un parallélogramme ABCD. Le point | est le milieu de [BC] et le point E est
définie par : AE = g AC etle point A’ est le milieu de [AC].
1°) Construire les points |; A’; etE.
2°) Montrer que : DE =§ DA + g DC.
3°) Montrer que : DI :é DA + DC.

4°) En déduire que les points D ; E et I sont alignés.
5°) Construire les points T etH telsque AT =4 AEB et BH =3 BC.
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CORRECTION((proposee par Guesmi.B)
EXERCICE1
Db
2)a
3)b
EXERCICE2
Aire(CDEF)=20(x~3)=80 donc x~-3=4 alors x=7
EXERCICE3
1)a)4(2x-3)=5(x+2) sig 8x~-12=5x+10 sig x=22/4
b)x(x-2)=1 sig x2-2x=1 8ig x2-2x+1=1+1
donc (x-1)2=2 alors x-1=v2 ou x-1=-v/2
doux=1—-+vV2 oux=1++2
2)|2x+ 1| =3equ2x+1=30u2x+1< —-3donc
2x22 ou 2x=-4 donc x=1 ou x=<-2
Donc Sik=]~00,~-2]U[1,+00[
EXERCICE4
D

20



Pour construire I simple construction
Pour construire A’ milieu de [AC] puisque ABCD est un parallelogramme
Alors son centre est 'intersection des diagonales[AC] et [BD]

D’ou A’ est le centre du paralleloggramme
Pour construire le point E tel que AE = gﬁ donc E est le centre de gravité

D’un triangle dont un sommet est A et C est le milieu de 'un de ses cotés
Soit par exemple le triangle ABC’ avec C le milieu de [AC’]

Puisque ABCD est un parallelogramme alors

BC = AD = CC' donc ACC’D est un parallelogramme
De centre O d’ou O est le milieu de [AC’] et donc [AC) et [BO) sont deux

Medianes du triangle ABC’ qui se coupent au centre de gravité

E donc AE =§A_C)

2) on a:DE = DA + AE = DA + 2 AC = DA + 2 (D + DC)

DA+2AD +-DC =DA—2DA+>DC =-DA +2DC
3 3 3 3 3 3
3) on a : I milieu de [BC] donc et CB = DA (ABCD est un parallelogramme)
DoncD_I)zD—C)+FI)=D_)C+%C—B)=D_)C+%E4)
4)ona:§m=§(lm+zD—)C)= lﬁ+D—C)=D_I>
2 2 \3 3 2

Donc DE et DI sont colinéaires alors les points D,E et I sont alignes





